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иіине від 1914 року Коди 1914 року 
Ржмюм іал0 24 важких кулеметів, то 1930 року було вже ^00 важких 

кулеметів/ К'і.іи в1925 році Сполучені Держави мали в арміі 
326 літаків, то-5 літ пізніше мали вже 1.220. а цего року в од
них маневрах літає разом 500 літаків

До світової війни капіталістичні держави мало звертали залежного існуванню буржуаз
. на Польща не переживала та
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жне fi S§5££Г '—“ 1 'Sr? от WiimiBM. Мжттоеж,

lUe ніколи за часів свого “не ТИКИ головних ринків ПОЛЬ-11 Нільський преміер Прмстор 3.V 
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фашистських організаціях є коло 1,500,000 членів, в Сполуче- кнх важких наст, як тепер, 
них Державах коло 2.006.000. в Польщі коло 2.000.000, в Італії Розвал всієї економіки Поль

щі доходить до зеніте Тисячі

Telephone: 51 465 Державний бюджет Польїп жет е найбільший, його про те 
хронічно дефіцитний, до того ж аж ніяк не можна скорочувати 
дефіцит зростає місяць-y -мі навіть на один відсоток ". Ця 
сяць. Підплив капіталу, з од заява свідчить не лише про те, 
ного -боку. та скарбовий дефі- іцо готу вання імперіялістичші- 
цнт. з другого, швидко з'їли не го нападе на СРСР триває .і 
величкі закордонні кредити, непослабною силою а й про те, 
що їх Польща по кабальних що фашистська диктатура по- 
і мовах була одержала н звиз- чинає чимраз більше спиратися 
ку з будуванням залізниці Го- на багнети, на кадрових офіце- 

Гдиня та в рів та підофіцерів, на пінні»;- 
з відновленням швед-1 ськові фашистські організації

Поглиблюються процес них і>.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ поверх 2,200.000 членів, і так в кожній капіталістичній дер
Зібравши всі ці дані разом можна собі \явити, що принесе промислових підприємств за

крито. Сотні фірм, що існх
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J не має кризи, безробіття це країна, шо проти неї точать пролетарів міста м села , ■ . і

меч. імперіялісти. вони хочуїь розчавити „першу чергу. ';Рац,; б» елементарних шо.
а тоді вже битися між собою за перерозподіл світа. Тому нині "ІИ ІСНУ ванни. >' ржуазія. не
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Видне Робітмячо-Фармерсьне Видавниче Товариство, ааіивороорован. 

в Маинобі. Редакцій, ммшктраиід і дрхкарнВ міститьсд в Уираінсьиіи Ро
бітничій Домі, на роаі вулиць Ііричарж і МевГрегор, у Вінніпегу, Май.

Г світові нова імперіилістична війна

$4.00Передплата на рік у

Адреса: рішиш Шлезк 
зв'язку
ської сірникової монополії. Но
вих кредитів нема, немає та1 раннього розкладу в фашист 
кож і перспективи їх одержати ському таборі 

За цих обставин фашистська зі пілсудчиин. Останні еконо- 
диктатура, ЩО вже давно забу - мїЧВі бої (зокрема страйк грам- 
ла про своє, славнозвісне гасл > ваярів у Варшаві ) показали ве- 
“радісноі творчости". вдається личезний відхід мас від фіі- 
від одного заходу до другого, | шистських та соціял-фашист- 
щоб- лише рятувати своє пану ських.профспілок. Поруч цьо- 

Основна лінія, що по ній і го активізується широкі тру-

соціяльнпї ба-Редакція за оголошення не відповідає. і
ньому огляді так описує суча
сний стан економічної кризи в 
Польщі.

“Фінансове становище Поль
щі, в травні і червні знову по
гіршало. Раптове скорочення 
грошевого обігу, небувале па
діння банківських депозитів, 
велике зниження курсів акцій 
і фондів, надто підупала пла- 

з рештою

повинні ми цілою силою боротися іїроти 1 мп ері ял і,-

НИНІ ДЕНЬ ПРОТИ-ІМПЕРІЯЛЮТИЧНОЇ ВІЙНИ 
ДЕНЬ ОБОРОНИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!

війна таки вибухне — то війну імперіалістичну обернути на 
війну клясову Клясова війна візьме менше жертв, принесе 
волю тру дящим й на завжди усуне війни.

♦ ванни
панівні к^яси фашистсько і | даті маси, зокрема пролстан- • 
Польщі шукають рятунку та; ські, відбувається процес пере -

(В ганебні 17-ті роковннії проголошення світової 
- імперіалістичної війни.) ЯКУ АРМІЮ ГОДУЄ Й ОЗБРОЮЄ ПОЛЬЩА

і це лінія на- ходу мас до контр наступу на 
найширшому фронті Масові 

В жодній капіталістичній кра- страйки, демонстрації безробіт- 
такого жорстокого, них, походи голодних, дсмон- 

безсоромного грабунку труди- страції робітниць з дітьми на 
тих, як у Польщі 
1928 року
польської економіки
ТЬОВИЙ рівень польського ро- сього фашизму 
бітника не був вищий За сл >- симптоми достигання елемсн- 
вамй одного буржу азного про тів революційної кризи в І Віль

них оду з кризи 
ступу на трудніш маси,-- Сімнацять літ тому назад великі європейські імпсріялі- 

стнчні держ'авн 
Франція П Англія 
ііїну кровопролитну війну, що її до того часу не знала ще

Чисто військовий бюджет Польщі на 19.11—;12 рік ви
носить 836 мільйонів 150 тисяч злотих. (Польща має 
17,505 офіцерів, 37 тисяч підофіцерів, 210,589 жовнірів. 
II маринарці служить: 310 офіцерів, 700 підофіцерів за 
22,800 моряків).

В бніджетах інших міністерств знаходяться ше такі

тсжтіроможність.
Австрія її Німеччина і одного боку, Росія дальше падіння резервів закор

донної валюти в Польському 
банку

з дру гого проголосили одні другим стра
іні нема

-все це вказує" на вели- 
Ілаблення фінансової о 

становища Польщі. До цього 
спричиняються іце/згубні на
слідки чимраз більшого відпли
ву' капіталів за кордон".

Протягом останніх двох мі
сяців економічна криза посу
нулася вперед з нечуваноь 
швидкістю. У Польщі як відо
мо, криза почалася найраніш, 
до чого спричинилися специ
фічні обставини часткової ста
білізації” к а п і та л і зм у в Польщі

історія. Коли вже руках, нова хвиля боротьби наке II ос
На розказ капіталістичних урядів. їхніх генеральних шта

бів десятки, мільйонів трудящих відірвано від мирної праці 
озброєно усіма здобутками "цивілізації” й кинено на страшну 
братовбивчу війну.

Поверх чотири рЬки' і лилася людська кров, руйнувалися Бюджет міністерства внутрішніх справ; видатки на дер-
міста, рела, ниви, сади. все. .що .тільки створила людська праця жавну полінію—^125,879,894 злотих, 
й мізок за сотки літ. zs

Коли закінчилася війна, почали відраховувати жертви 
Підрахували. що 10 мільйонів вбито, 201 

мільйонів ранено, коло 4 мільйони калік без рук, без ніг, беї 
замкнено в шпиталях, в спеціальних бараках чи віддано

року "розквіту" і селі, зокрема навколо жорсто-
жнт- коі податкової політики полі,- ,

ÎI/X
позиції:

Бюджет канцелярії президента Польщі; військовий 
кабінет — 1,244,240 злотих.

ось яскраві

фесрра від - рівня китайського 
чи індійського робітника, то 
становище від

ті
(В поліції служить 853 офіцерів, 30,458 поліиіянтів, 

352 поліційних урядовців, 623 нижчих поліційних функці- 
онарів).

Маси переходять на вищий 
1928 року було етап своєї боротьби. Такі ви- 

ідеальне проти того, що дієті, палки, як у фабриках у Ьид- 
ся тепер у Польщі. Безробіття гоші й Пьотркові. де скорочені 
майже зовсім не поменшало, не4 робітники'супротивилися вий- 

сезон сільсько-1 ти з фабрик Г'залиіиилцся при 
господарських робіт. В усіх варстатах 
галузях скорочено час праці та масові виступи озброєних ви- 

Водночас лами й косами селян цроти-4|іа-

в людях і в майні
ЧБюджет міністерства внутрішніх справ: корпус охоро

ни кордонів — 60,674,699 злотих (1,051 офіцерів, 26,367 
жовнірів.)

Бюджет міністерства скарбу: кордонна сторожа — 
23,169,270 злотих (275 офіцерів, 5,477 рядових).

Бюджет міністерства торговлі й промислу: [ диня.
Бюджет міністерства освіти: фізичне виховання мо

лоді (військовий вишкіл) 9,500,000 злотих.
. Не “фізичне виховання молоді” — воєнізація шкіл.

Стільки шляхетська Польща Пілсудського віддає на 
підготовку до війни. Сюди не включається міністерство 
шляхів, яке будує воєнні дороги. Сюди не включаються ІН
ШІ полковницькі міністерства, які скорочують видатки на 
освіту, на публичні роботи, які відбирають допомогу ін
валідам, безробітним, які звільняють щось 75 тисяч уря
довців, щоб прогодувати, озброїти й вишколити цей вій
ськовий табор.

очей
родинам на утримання.

Втрат в майні ніхто не підрахував 
ставили аліянтські держави Німеччині 
хунки й в них не входить рахунки самої Німеччини та тих дер
жав. шо на боці Німеччини воювали.

А скільки видатків з’їла війна? Скільки податків з'їдає 
вона зараз, іцо їх здирається з трудового населення?! Скільки

вважаючи набо ті рахунки, що їх такі випадки, якта роли цієї країни, як аван
гарду світовою імперіалізму 
на радянському кордоні. Сві
това криза різко посилила роз
виток польської- кризи і при 
звела де? нового провалу. Біні- 
кроцтво віденського “Кредн- 
таншталь", що з ним будр зв'я
зані Численні банки та проми
слові підприємства Польщі, 
призвело до паніки на поль
ському грошовому ринку, та до 
масового відпливу закордонних 
капіталів і втечі польських ка
піталів. На протязі останніх 
тижнів-зачинили двері й вики
нули на брук тисячі робітників 
такі велетні польської індустрії, 
як Жирардівська та Відзевсмса 
мануфактура', як Гариманівські 
підприємства на Горішньому 
ІИлезку (цини) тощо. Від І 
липня Німеччина не відновила

це не є справжні ра

зи робітну платню 
найчне.ннніші шари безробп- шисі ських мнлІЬгкових екзеку- ,
них цілком позбавлені будь, торів 
якої державної допомоги (при- нового вищого стану масової 

Шлезк). боротьби II Польщі.

ось грізні СИМПТОМИ

горя й сліз принесла вона різним народам,, що їх поділено за 
версальським столом між імперіалістичними країнами, що їх 

—кинено в нову тяжку соціальну й національну неволю ?1
Світова війна •створила мільйони жебраків і сотки мільйо- 

лерів, кинула світ трудящих в уратні невимовні злидні, а капі
талістам й військовим спекулянтам дала гори золота.

Одному тільки царатові та буржуазії був. царської Росії 
виконавши їм ту могилу, в яку

міром, Горішні й 
Скрута на селі /Доходить до То- , А" процесі цієї боротьби 
то, що селяни перестають купу польський ерціял-фащизм нри-
нати тютюн, сірники, нафту, мушений щораз ивнішс винв.пя- 
Зростае податковий .гніт (ноьі ти з-під “опозиційної" шашка- 
шляхові та інші податки)

Під ударами кризи фашист- му", агентів фашистської дик- 
ська диктатура примушена Су - татури. Це, зрозуміло, носи
ла піти на такий крок, ик на- лкіє масовий відхід робітний- 
ступ на широкі шари, держав тва та селянських низів від ПІІС 
них службовців.
останніх місяців двічі скороче- тій 
но зарплату

ри свою суть "лікарів капіталіз-

не вийшла вона на ідоровля 
вони закопали мільйони робітників і селян.

Пригадуємо ми про ці ганебні роковини не тому тільки, 
щоб пригадати, але щоб вказати трудящим, іші минула світова 
війна бу ла тільки прольотом до нової. Ще більшої, ще страшні- 
шш Своїми наслідками світової різні, яка неминуче наближу
ється.

Л, ТРОЦЬКИЙ - НОВОЯВЛЕНИЙ ПОМІ
ЧНИК гіілсудчиків

На протязі 1.1 зрадницьких селянських пао- 
. . Трудящі Польщі, Захід- 

ньої України та Західньої Іїіло-разом на ЗО
35",„ що спричинилося, до не- руси гуртуються навколо кому
ну ваного обу рення навіть се- ністичноі партії, єдиного справ- 
ред найиірніших досі нрнбічнй жньою керівника їхньої бі 
кім фашистської диктаггурн т.і ротьби за соціяльне та-націо-

Капіталістнчний світ шалено озброюється. Він будує нові 
кораблі, асроііляни-бомбомети, гармати, що дають 1,000 вистрі- 
лін на одну хвилину, тенки, трійливі гази. Майбутня війна буде 
в дослівнім значінню цих слів — на землі, над землею й під 
землею, на воді, над водою й під водою.

Майбутня війна не буде тільки на фронті вона буде одно
часно її сотки миль в запіллі й сотки а то й тисячі миль на
переді фронту вона буде одночасно і в Парижі, і в Лондоні, 
і в Берліні, і в Ню Норку. або всіх капіталістичних держав ра
зом взятих над Радянським Союзом.

Із статті тов. Ярославського в московській “Правді”. >- і

В “Правді" надруковано 
статтю тов. Є. Ярославського, 
в якій повідомляється, що не
давно чималу частину буржу а < 
ної преси Америки, Англії. 
Польщі та Румунії оббігла 
стаття "Грецького, де він зве 

Те, що,перед мину лою світовою війною видавали кашта-1 п'ятилітку * "пасткою" “ілюзі- 
лЦтичні держави на зброєнїзя є просто незначною сумою в п

що навіть в разі учуііху п’яти 
.тітки. СРСР "залишається по

польсько-німецької митної лто- Зродило загрозливий рух сере і 
ди. що створює перспективу І залізничникІЯ'. А-'поштарів. Пі • 
величезного посилення та по- релякана диктатура Примушена 
глибленнн аграрної кризи вже була негайно припини ти части- 

Дуже важ- ну скорочень зарплати щодо 
дива для польського сільсько- цієї категорії службовців та 

ско- робітників.
А водночас не скорочуютьс і, 

а збільшуються витрати на ар
мію та на готування до війни

на.тьнс визволення.
Найближча перспектива роз

витку подій у Польщізаду капіталістичних країн", 
пише тов. Ярославський, 
істину, на взірець героїв біблії, найближчого 
Л. Грецький може “спогляда
ти тепер тільки "зддню" бур
жуазії. Переможне виконання 
п’ятилітки перевертає всі його

не но-
І Н ' силенни економічної кризи, за- 

Ісктрсіїня К. І псових боїв при
скорення внутрішнього розкла
ду фаитстськітрчщктатурц/ —

часу г

го господарства галузь 
тарство та відгодівля свиней 

перебуває в агонії в наслідок 
планові пророкування, пору- глибокої кризи та митної полі- 
шу є правильність його рисп - _____________________________

це перспектива наростання ре
волюційної кризи. • іЄН)" тощо

Тов. Ярославський 
тим,'пише: співробітництво Л 
Грецького в органі польських 
пілсудчиків "Кур'єр Цодзєнни 
Ілюстровани".

Вміщуючи фото-кліше пер-

1Буджети усіх капіталістичріннанні до теперішніх видатків, 
них держав мають величезні дефіцити не тільки через у^ни- 
мічну кризу, але й через те, що вєГїнчсзна частина цих буджс- 
тів йде на військо, на воєнне будівництво, на підготовку до

МІЖ ІН- ,7. К.

ків. за якими наприклад, зіб рівшися. співати , а тепер навчити колгоспників ирацюва- 
зрадливий автор злобних гнси- ти в бавовняній лромисловісіі 

які мали сумніви ну а цій знайшов своє справжнє й використати їх як основний
,, щодо того, що ця людина місце, як спеціяльний корес- вирішний робітничий резерв

шо, сторінки цього органу . сюдарства. Цн. контррево.ів,- vlipaHji .,датна иа такі ді.1а. д.„. ш„,дент оріанх пілсудчиків для мануфактури. Намічено
статтею Л Грецького ори- шину мудрість життя розбито „тільки . пісеньку, заша- Далі їхати немадсуди. опрацювати плям заміни чоло-
тіпальною кореспонденцією "І- вщент ____________________________________ _ вічиї праці жіночою, зазначив-
люстрованот-о Кур'єра Цмдзєз Ми не .збираємось поле . г ши конкретно місце праці,
ного. Викриття и яти.ііі мізуват з новоявленим співро- •' ПРП Ї1РТ fi PI ЛІППМ RI П ППпІ П итІП Щодо зарплатні, то трогорці 
кн , тов. Ярославський кдіжг бітником органу пілсудчиків. UJIV І ЯГ I UIlUUI^rilU і U вирішили взяти на vvOp зоб о-
що це краще іа все свідчи 11 пише далі тов. Ярослав- ЦІ ПОПІІПВУ ЛТ Д ПШ Д в’язання опрацювати до 15

коі воєнної фірми Шнайдер-Крезо. Ці заводи .тістали-зішов-г^^'Л0М>пі:'|1';*И||1; СЬКИЙ' з людьми, що не зна- НА III UmUuJ U І А ЛІН А -іипни конкретний плям норму-
лення на І931 32 рік від Польщі й Румунії на $100.000.000. |>,т''ки" , Р . ходять длч членів комужстич------------ ---- :... ......... ...............................  ванни.
на 65,000 карабінів поленої служби, на 10.000 тяжких машино- так РіК,,МіИЛ.'е '"Т'ЬТКІ ' йої партії інших назв, крім за- Щодо організацн-праці, то
них крісів, на 30,000 легких машинощіх ifpiciB, на 200 полсвих кого; позичених з арсеналу соцінл- В зв'язку з уміщенням у чи- тво всіма ланками виробний- трогорці ухвалили: до 15 липня
гармат, на 100 аерупдянів і на 200,000 іарматніх набоїв. "Н* один із читачів, мабуть, зжие>- фашистів, як от “крикх’Ни ’ та елі “Правди" з 5 липня промо- тца. ліквідувати знеосібку у внко-

Такі величезні воєнні замовлення дають оці жебрацькі дер стьгя- прочитавши прізвишє автора “комуністнчін шдгинячі". мл.вн т. Сталіна, це.число розій- У М<ккві на ЧервояЛящ^ир- ристанні устаткований й запро-
Ііольща та Румунія, держави, шо замикають шю-*иє не зах"лим" в-суперечку. Алсішлося в кількості 2,100,000 ній Троторній текстильній фа- валити індивідуальний облік

бо нема чим платнти-учитеЛям, що укорочують громадські рМдрЛИма’іГвід"агентства -Кінг'фочерс одно ваРто відзначити : робля: примірників. Сриці, д ак само як і на цілому роботи, провадити рішучу бо-
боти тоді, коли робітники пх хнутьЛ голоду, що звільняють Сіндікєйт" рукопис Троаького ' про чи твої мудрі вираху вання.. Пролетарі Ленінграду зустрі- ряді інших фабрик, відбулис" ротьбу з “зрівнялкою ". Поруч 
десятки тисяч дрібних урядовців, але збільшають видатки н.і п'впиітку з виключни* право* ооуб- Грецький вдає, що він не чом І - . І и промову т. Сталіна з вели- цехові збори робітників та за- із цим ухвалено поліпшити по-
військо, на поліцію та на прикордонну сторожу, на будування лікувати п в Польщі в той же саииД чає Найлютішої економічної ким піднесенням. Ifa всіх (Jn<-!Фальтофабричний мітінг, при- бутові умови, преміювати ta

день, код* цю статтю друкують крИзи капіталістичного світу, бррках- і заводах робітники свячений промові т Сталіна. Н кращі зразки роботи. Разом
кйька великих закордонних^гамт.^ти як? означає велетенський крок збиралися в гуртки та групи, ухваленій резолюції робітники із цим організують осередок
вирішили її опу^лку ^ викри,и назад капіталістичного госпо- організовуючи колективне чи- та службовці, відповідаючи на для мобілізації внутрішніх рс- 

що видатки на "війну-1930 року Проти 1913 року зросли в Ан брехню, вкою е п’ятилітка та взагалі дарства, тоді як г'зсподамгтво тання промови тов. Сталіна. В промову тов. Сталіна, прийми-' сурсів.
Ні і на 133 відсотки, в Сполучених Державах на 124 відсотки "радянський рай на землі", то мабуть СРСР робить іще більш Гаслі- - обміркуванні промови взяли ли на себе' ряд конкретних лж -----------
в Японії на 154 відсотки. У Франції вони значно перевищили Be*1 компетентнішої особи, ак Троць- хінський крок вперед. Тільки участь усі робітники-ударники бов'язань. Трогорці вирішили Якби утримався проект Гу-

запеклі лЬокаї буржуазії з дат- заводу Ударники відзначали, зорганізувати курси для своїх вера, щоби сплату довгій вїд-
До якої низькости. рене-jHi на таку послугу класовому що іосвід героїчної боротьби дружин і дітей, щоб лідготува- дожити на один рік, Польща

гаігтва. до якої глибини падїі ворогові пролетаріату. робітничого колективі сталій- ти їх до роботи в комбінаті, не потребувала би зараз вида-
Хоч чнслетість регуліриої армії в порівнянні з тою, яка ня можна дійте, вміщуючи пі- Л Грецький сам себе поста- ців іа 5,000;иу турбіну виразно Галі вони юбоя’язалися пала- ти 70 на сплату рат,

була напередодні війни, відсотково не дуже значно зросла, іо сля такої рекомендац-. стаття- вив біля ганебного стовпа. Ko показав потребу рішуче й грум- годити зв'язок з підшефним,і| а то Америці 45 мільйонів, Ан-
за те технічне її озброєння, технічне ви школення зовсім від в якій Л. "Грецький назначує, і.ш 1929 р., він виступнвхіз сво-,товно перебудувати керівниц- колгоспами,- щоб виділити й'глії 25 мільйонів.

і ми "викриттями ", конкуруючи 
з іншими ренегатами, трапля
лися люди

равши звичайне сільське зна- 
рядя, нічого не дістанеш для 
колективізації сільського го-

війни
Сотки величезних фабрик га заводів виросло в різних капі

талістичних державах, які працюють на війну Дочка минулої 
імперіялістнчної втни Чехо-Словаччина стала “арсеналом мілі- 
таристнчноі Европи".

Воєнні заводи Шкода, шо в І Іільзені'й його околицях на- 
чис.іикуть II великих воєнних заводів, що мають заводи і в ін
ших великих містах Чсхо-Словаччнни, а навіть в Польщі та 
Румуни
працюють тільки на війну, є під контролею великої французь-

і|
.

'і

.
заразом мають 20 великих-заводів і фабрик, що!

жави

стратегічних воєнних залізничих та брукованих шляхів.
Лін не маємо під руками точних даних про збільшення 

видатків на озброєння, в цемх році. Але внетарчить сказати. м мовиться

цей відсоток, бо Франція тепер шалено зброїться не тільки са
ма, але озброює своїх васалів І—

Польщу. Румунко й Югосла
вію
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